
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21 жовтня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиці; про  перерозподіл
видатків по департаменту соціальної політики міської ради.

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося засідання
Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та  Плану  заходів
на 2025-2027 роки з її реалізації (далі - Керівний комітет). 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
кандидат економічних наук засновник науководослідницької агенції «Агенція
економічних досліджень»  Максим Сігнатулін,  керівники виконавчих органів
міської ради.

 Розглянуті  питання:  про  основні  результати  роботи  з  розробки
проєкту  Стратегії-2030;  про  проєкт  Стратегії  розвитку  Кропивницької
міської територіальної громади; про проєкт Плану заходів на 2025-2027 роки
з реалізації Стратегії-2030.

Членами Керівного комітету  було  погоджено стратегічні цілі розвитку
громади до 2030 року та частину проєктів місцевого розвитку.

21 жовтня під  головуванням  заступника  начальника  Головного
управління житлово-комунального господарства  Тетяни Савченко відбулося
засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені
та знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти
України.
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Розглянуто  6  заяв  про  надання  компенсації  на  відновлення
пошкодженого  об’єкта  нерухомого  майна  та  встановлення
наявності/відсутності підстав для отримання компенсації.

За результатами розгляду заяв комісією прийняті рішення: про відмову
у  наданні  компенсації  (2  особи);  про  зупинення з  21  жовтня  2024  року
розгляду  заяв  про  надання  компенсації  на  відновлення  пошкоджених
об’єктів до дати внесення  інформації  про пошкоджені  об’єкти  нерухомого
майна та  актів  комісійного обстеження щодо обсягів  пошкоджень об’єктів
нерухомого майна в  Реєстр пошкодженого та  знищеного майна  комісією з
обстеження  об’єктів,  пошкоджених  внаслідок  збройної  агресії  російської
федерації (4 особи).

21 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з питань
нагородження.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  двох  осіб  та  колектив  з  нагоди
Дня автомобіліста і дорожника.

Також  рекомендовано  для  нагородження  Почесними  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  трьох  осіб  з  нагоди
Дня працівника соціальної сфери.

21 жовтня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід навчально-тренувальної  та господарської
роботи  в  КДЮСШ;  про  забезпечення  твердим  паливом;  про  підготовку
пакета  документів  для  прийняття  на  роботу  кочегарів;  про  забезпечення
роботи відповідальних чергових на  «Пунктах незламності»;  про  проведення
спортивно-масових  заходів  у  місті  Кропивницькому  протягом  тижня;  про
надання планів спортивно-масових заходів на листопад.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21 жовтня у приміщенні КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 2»
для  внутрішньо  переміщених  осіб  (вул.  Металургів,  34-а)  працівниками
управління  молоді та  спорту  міської  ради  проведено  тренінг  для  сімей  з
надання першої психологічної допомоги.

Спікер  -  магістриня  з  психології  бізнесу  та  управління  персоналом,
арттерапевт Ольга Фоміна.
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Розглянуті питання: про практичні поради з подолання стресу, тривоги
та  управління  емоціями  у критичних  ситуаціях;  про техніки базової
психологічної допомоги; про неконтрольовані емоції, що можуть вплинути на
психічне здоров’я.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


